



TABLETA AIR MAX® AMBIANCE

TABLETE PUTERNICE PENTRU REÎNCĂRCAREA ABSORBANTULUI DE UMIDITATE AIR MAX® AMBIANCE.



Recomandare: Amplasați întotdeauna dispozitivul Air Max® Ambiance pe o suprafață orizontală și stabilă.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Bază chimică: Clorură de calciu

Culoare: Alb

CONDIȚII DE DEPOZITARE

Minimum 24 de luni de la data fabricației.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Tablete puternice pentru reîncărcarea Absorbantului de umiditate Air Max® Ambiance bazate pe cea mai avansată tehnologie în domeniul absorbției umidității. Combate condensul, umiditatea și mucegaiul în spațiile de locuit. Contribuie la o viață sănătoasă.

DOMENIUL DE APLICARE

Combate umiditatea în spațiile de locuit. Ideal pentru sufragerie, dormitor, baie, toaletă, etc.

CARACTERISTICI

Potrivite pentru toate dispozitivele Air Max® de 100 g.

- Efect puternic
- Absorbție optimă a umidității
- Curate, sigure și igienice
- Disponibile în varianta naturală sau cu un parfum neutru

UTILIZARE

Acoperire: 100 g acționează timp de aprox. 3 luni într-o cameră de până la 10 m³ și absoarbe aprox. 120 mililitri de apă, în funcție de temperatură, umiditatea aerului și dimensiunea camerei.

Instrucțiuni de utilizare:

1. Taiati cu grijă ambalajul tabletei. 2. Ridicați capacul și puneți tableta în suportul special din dispozitiv, fără ambalaj. 3. Puneți la loc capacul dispozitivului. 4. Dispozitivul poate fi golit cu ușurință după ce tableta s-a dizolvat complet.

Pete/reziduuri: Lichidul vărsat poate lăsa urme pe suprafețe. Dacă vărsați lichid, curățați imediat folosind apă din belșug și tamponând repetat până se usucă. Evitați contactul cu pielea, lemnul, piatra și metalul. Aceste materiale pot fi atacate.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amanunțite și pe experiența practică. Totuși, având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Cu toate acestea, Departamentul Service va sta la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.